



**Do wiadomości
wszystkich uczestników postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 534/2019/PN/DZP realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa budynku Wydziału Prawa i Administracji oraz Wydziału Nauk Społecznych Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego przy ul. Warszawskiej w Olsztynie”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 18

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania.

Pytanie nr 1: W nawiązaniu do przekazanej dokumentacji oraz z uwagi na nieczytelny Opis Konstrukcji w Projekcie Budowlanym, bardzo prosimy o przekazanie opisu i obliczeń w wersji możliwej do odczytania (opis techniczny od strony nr 13).

Odpowiedź: Opis i obliczenia w załączeniu.

Pytanie nr 2: W związku z wykluczającymi się odpowiedziami Zamawiającego (przytoczono poniżej) dotyczącymi wykończenia słupów w holu głównym prosimy o jednoznaczną informację, czy słupy mają być wykończone płytami granitowymi, czy też mogą zostać wykończone płytkami ceramicznymi o podobnym wzorze i kolorystyce (różnica w cenie to kilkanaście tysięcy złotych).

Zestaw 4, odpowiedź 1.10

10. Prosimy o dopuszczenie możliwości wykończenia słupów w holu głównym płytkami ceramicznymi zamiast płytami granitowymi.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wykończenie słupów i posadzek płytkami ceramicznymi o podobnym wzorze oraz kolorystyce.

Zestaw 8, odpowiedź 26

Pytanie nr 26: Prosimy o dopuszczenie możliwości wykończenia słupów w holu głównym płytkami ceramicznymi zamiast płytami granitowymi.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiej zmiany.

Odpowiedź: Wiążąca jest odpowiedź z zestawu odpowiedzi na pytania nr 8.

KANCLERZ

...dr inż. Aleksander Socha.....

(podpis osoby upoważnionej)

Sporządzili: mgr Zygmunt Bartnikowski
mgr inż. Tomasz Szczygłowski
mgr inż. Zbigniew Stachurski
mgr inż. Grzegorz Zamyślewski